



## **В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы г.Кисловодска и чиновника городской администрации**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы города-курорта Кисловодска Сергея Демиденко и начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города Александра Белоконя, обвиняемых в совершении преступлений коррупционной направленности.

Установлено, что Демиденко при содействии Белоконя издал незаконное постановление о предоставлении своей родственнице земельного участка в Кисловодске для проектирования и строительства пансионата.

В дальнейшем, после появления в средствах массовой информации сведений о незаконных действиях главы города, с целью завуалирования преступных намерений Демиденко и Белоконь внесли в постановление изменения о передаче земельного участка коммандитному товариществу, одним из учредителей которого являлась супруга Белоконя.

В результате действий Демиденко и Белоконя было утрачено право муниципальной собственности на вышеуказанный земельный участок, в связи с чем бюджету муниципального образования города-курорта Кисловодска причинен ущерб на сумму более 8 миллионов рублей.

Продолжая свои преступные действия, Белоконь выдал на имя своей супруги разрешение на ввод возведенного на нем пансионата семейного отдыха в эксплуатацию, однако факт незаконного отчуждения земельного участка из муниципальной собственности был выявлен сотрудниками правоохранительных органов, после чего на земельный участок был наложен арест.

Органами предварительного следствия Сергею Демиденко предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), Александру Белоконю - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (покушение на легализацию (отмывание) имущества приобретенного лицом в результате совершенного им преступления).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510520>